

Google Pixel Tablet-Backcover Creme

URL



https://fypsstore.com/produkt/Elektronik/PC-Zubehoer--Software/Google-Pixel-Tablet-Backcover-Creme 599364

Produktbild



Beschreibung

Mit dem Google Pixel Tablet Backcover Creme schützt du die Rückseite und die Seiten deines Google Pixel Tablets. Die Ränder des Covers reichen höher als dein Display, was dein Display besser vor Beschädigungen schützt. Du kannst dein Pixel Tablet mit Hülle einfach auf die Ladestation mit Lautsprecher stellen. Dank des Designs von Google kannst du dein Pixel Tablet auf der Ladestation aufladen, ohne die Hülle vom Tablet zu entfernen. Mit dem Metallständer an der Hülle stellst du dein Tablet horizontal auf. So kannst du zum Beispiel Videos ansehen, ohne das Tablet ständig in der Hand zu halten. Diese Hülle ist speziell für das Google Pixel Tablet angefertigt und hat entsprechende Aussparungen für die Kamera und Anschlüsse.

Preis 95,90 € inkl. MwSt.

Details zur Anzeige